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المتقطعةالعشوائيةالمتغيرات

(المنفصلة)المتغيرات العشوائية المتقطعة 
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:دالة التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي المتقطع
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:فإن دالة التوزيع الاحتمالي د تُعرّف كالتالي
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أالقيمةعندالمتقطعالشوائيللمتغيرتالتراكميالتوزيعدالة
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طعمتقعشوائيلمتغيروالتباينالتوقع
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توزيع ذات الحدّين

نالحديذاتتجربة

:التاليةالشروطتحققعشوائيةتجربةهيالحدينذاتتجربة
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والمتماثلةالمستقلةالمحاولاتمننعددمنالتجربةتتكوّن▪
.(الأخرىالمحاولاتبنتائجتتأثرولاتؤثرلامحاولةكلنتيجةأنتعنيالمستقلةالمحاولات)

.لالرمزبالاحتماللهذانرمزوسوف.أخرىإلىتجربةمنثابتًايكونالناتجينأحدعلىالحصولاحتمال▪
.Bernoulliبرنوليبمحاولةالتجربةمحاولاتمنمحاولةكلوتسمي

.(فشلأونجاح)فقطناتجانلهايكونمحاولةكل▪

الحدينذاتتوزيع

متغير الاسم

عدد المحاولات

مجموعة القيم الممكنة للمتغير العشوائي 

عدد مرات النجاح من ن في المحاولات

احتمال النجاح

احتمال الفشل

.ن، ليسمى توزيع المتغير العشوائي      بتوزيع ذات الحدين للمعلمتين 
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التوقع والتباين لتوزيع ذات الحدّين
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المتغيرات العشوائية المتصلة 

المتغيرات العشوائية المتصلة 

صلالمتالعشوائيالمتغير

ير هو المتغير الذي تكون مجموعة القيم الممكنة له عبارة عن فترة من الأعداد الحقيقية أي أن مدى المتغ

.وهي مجموعة غير قابلة للعدالعشوائي المتصل   F s h s S  = : 

(س)دالاحتمالكثاقةدالةخواص

.في دالة متصلة على مجالها( س)د▪
.لكل قيم س التي تنتمي لمجال الدالة( س)د▪
ينات ومحور الس( س)قيمة المساحة المحددة بمنحنى الدالة د▪

.تساوي الوحد الصحيح
بحساب المساحة تحت                      يمكن إيجاد الاحتمال ▪

المنحنى  
تنعدم المساحة المظللة في الشكل السابق إذا كان ▪

أي أنه لأي متغير عشوائي متصل فإن                     صفرا
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لالتوزيع الاحتمالي المنتظم لمتغير عشوائي متص

لهالالاحتمكثافةدالةاحتماليتوزيعبأنهعلىالمنتظمالاحتماليالتوزيعيعرّف
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ذلكعدافيما:صفرا

هوالمنتظمالاحتماليللتوزيع(الوسط)التوقع▪

هوالمنتظمالاحتماليللتوزيعالتباين▪
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التوزيع الاحتمالي الطبيعي

المتغيرات العشوائية المتصلة 

الطبيعيالاحتماليالتوزيع

.المنوال= الوسيط =  المتوسط الحسابي▪
اثل متم( جرس)يكوم بيان المنحنى على شكل ناقوس ▪

(μ=س)حول محوره 
ع لا يقط)∞ -و إلى ∞ +يمتد المنحنى من طرفيه إلى ▪

(.محور السينات
دة وح)المساحة تحت المنحنى تساوي الواحد الصحيح ▪

(.مساحة
ى يقسم المساحة تحت المنحنμ= المستقيم الرأسي س ▪

ي نصفًا إلى قطعتين متماثلتين مساحة كل منهما تساو
(.نصف وحدة مساحة)

المعياريالطبيعيالتوزيع
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بيعي إذا كان المتوسط الحسابي للتوزيع الط▪
μ = صفرا والانحراف المعياريσ=1 يسمى

.لمعياريالتوزيع الطبيعي بالتوزيع الطبيعي ا
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